
退保条款不合理

办理人员服务态度差

退保办理效率低

退保成本高
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郑州市保险行业满意度情况

!

保户对指定的银行服务人员不满意的原因

!

保户对理赔服务效率的评价

!

保险公司在退保环节不满意的原因

业务办理不够规范

服务动机不正确

投保费用高

对客户不够尊重

业务员更换频繁

业务员业务水平不高

解释条款不够全面

办理退保效率低

诚信度低!不能客观介绍

收费理赔分红的透明度差

产品不能满足需求

售后服务不好

退保成本高

理赔效率低

合同条款不公平不易理解
(+"#$

!

被访者对保险行业总体不满意原因
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年
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月
*!

日 星期三 责编 程相伟 编辑 吴幸歌 校对 王泓 版式 王姿
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随着中原金融业全面

开放进程的加速!郑州金融

业也取得了飞速的发展"正

是在这样的背景下!越来越

多的金融机构纷纷开始#抢

滩$郑州% 面对新的形势和

机遇!保险公司如何面对挑

战&如何树立良好的品牌形

象& 如何占领更大的市场&

如何为市民做好服务&

正是在这样的背景下!

本报委托河南省社情民意

调查中心'河南强视市场研

究有限公司!对郑州金融行

业发展进行第三方独立调

查!旨在促进中原金融行业

更好更快地发展"调查样本

分布情况基本符合全市人

口'社会特点!具有较强的

代表性"

由于各家保险机构进

驻郑州时间不同!因此市民

对其的认知度也会有所不

同"因此对新进入郑州的保

险机构仅在某些方面有所

涉及" 由于版面有限!在此

仅对部分数据进行刊登"
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